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OmnpeneneHue

[’ pyOast morpemHoCcTh, Uik IpoMax, —
3TO MOTPEIIHOCTh PE3yJIbTara
OTACIBHOTO U3MEPEHHUS, BXOIAIIETO B
psid U3MEPEHUM, KOTOpast 111 JaHHBIX
YCIIOBUM PE3KO OTIIMYACTCH OT
OCTaJIbHBIX PE3YJIBTAaTOB ATOTO PsJIa.



N CcTOYHUKH MPOMAXOB:

HEIPAaBUJIbHBIN OTCYET 110 IIIKAJIE
M3MEPUTEIILHOIO IIpUOOpa, IMPOUCXOISAIINN
M3-3a HEBEPHOIO ydyeTa IEHbl MaJbIX
JICJICHUM IIKAJIbI;

HeIpaBUJIbHAS 3alUCh pe3ynbTara
HAOIIONCHUM, 3HAYCHUM OTACIBHBIX MEP
MCIIOJIb30BAHHOTO HA00pa, HAIIPUMED THUPb;

Xa0TUYECKUE U3MEHEHUS ITapaMETPOB
nuTaromero CH HanpsikeHus, Hapumep
€r0 aMILUIATYAbl U YaCTOTHI.



IIposiBiieHrMEe MpoOMaxoB Ha
nihhepeHIMaIbHOM 3aKOHE pacIIpeaeICHUS
BEPOSTHOCTHU

6)

/\ x x




W

Kpurepuu ""tpex curm"

CUuTaeTCs, YTO PE3yNbTaT, BOSHUKAIOIIAM C
BEPOITHOCTHIO <0,003, MasoBEPOSITEH U
€ro MOKHO CYUTATh NPOMaxXoM (JaHHBIN

KPUTEPUU HAAECKEH TP YUCIIE U3MEPEHUM
n>=20...50),

PEKOMEHIYETCS Ha3HAYaTh TPAHUITY
[ICH3YPUPOBAHUS B 3aBUCHMOCTH OT 00beMa
BbIOOpKH: ipr 6<n<=100 ona pasHa 48 ;
npu 100<n<=1000-4,5S ; npu
1000<n<=10000-5 S_



Kpurepun "1Tpex curm'.
OO as reopus

[ paHMILIBbI LICH3YPHUPOBAHUS trpSX BBIOOPKHU
3aBUCST HE TOJLKO OT 00beMa n, HO U OT
BHJIA PACIPEICICHHUS,

t, =1,55+0,8Ve —11g(n/10),

npu q<l/(n+1):




Kputepun "1tpex curm"
O0JacTh IPUMECHCHMUS

KPYIJIOBEPUIMHHBIX JIBYXMOJAIbHBIX pacIpeAcICHUN C
e=1,5,...,3, SBISIOMMXCSA KOMIIO3UIIUEU HTUCKPETHOTO
IBY3HAYHOTO ¥ HOPMAJIBbHOI'O paCHpPEICICHHM;

OCTPOBEPIIMHHBIX JBYXMOJAJIbHBIX PACIPEACICHUNA C
e=1,5,...,6, SABISIIOIIMUXCS KOMIIO3WIUEH JUCKPETHOIO
IBY3HAYHOTO  pacHpeAcliCeHHuss W pacHpelecacHUs
Jlammnaca;

KOMHOBI/II_[I/Iﬁ paBHOMCPHOI'O H  3KCIIOHCHIHAJbHBIX

pacOpefesieHni ¢ IIoKazaTelieM CTemeHu o=1/2 mpu €
=1,8,...,6;
KCIIOHCHIIMAILHBIX pacipeneneHauii ¢ €=1,9,...,0.
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Kpurepu PoMaHOBCKOI0
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Kpurepuu lllapiase

x. — x| > KuuSx

l

n| S| 10| 20| 30| 40 SO0 | 100

Km| 13| 1,65[1.96(2,13]2.24|2.32| 2,58




BapuanmoHHBIN KPUTEPUHA
JInKcoHa

Kn=(X -X_)/(X - X))

n Zq,

0,10 | B0 %665 0,01
4 |068|076]085] 089
6 | 048] 056|064 070
040 | 047 0554 | 0,59
10 |035|041]048] 053
14 {029 | 035|041 045
16 |028|033]039] 043
18 | 026 | 031]037| 041
20 026 030]036]| 039
30 | 022026031034




